
Complétez le schéma et reliez par des flèches ce qui doit l’être : 
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Indiquez à quelle flèche correspond chacune des propositions suivantes : � pénibilité du travail, risque 
d’accident du travail, � héritages, � diplôme et qualifications, � discriminations à l’embauche, � relations 
sociales, � connaissance du système éducatif, � disponibilité liée aux horaire de travail, � recours aux 
spécialistes, 	 prix de l’immobilier, 
 recours à des employés domestiques. 

Inégalités de revenus 
- salaire 
- patrimoine 

  

 

 

    

Inégalité d’emploi Inégalité de milieu 
d’origine 

Inégalité de santé Inégalité de genre : 
H/F 

Inégalité scolaires 

Inégalité d’accès 
aux loisirs 

Inégalité de 
logement 

Inégalité d’accès 
aux biens 


